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L’ENQUÊTE 
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Cible 

Les Wallons 
âgés de  

18 à 75 ans 

Taille 
d’échantillon 

n=1014 

Quotas 

• Âge 
• Sexe 
• Province 
• Actif / inactif 
• Niveau d’éducation 

Technique 
d’enquête 

ON-LINE 

Période 
d’enquête 

DU 16 au  
27 août 2013 

55 
minutes minutes

Durée moyenne 
de l’enquête 

20 
minutes 

Marge d’erreur maximale de 3,07.% 



13% 

17% 

19% 

20% 

18% 

13% 

18 - 24

25 - 34

35 - 44

45 - 54

55 - 64

65 - 75

Sexe 

Echantillon 
Description de l’échantillon basée sur les variables sociodémographiques 
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Base: Échantillon représentatif de  la population wallonne âgée de 18 à 75 ans (n=1014) 

 

 

 

49% 

51% 

Homme Femme

%

mmemme

49%49

13%

17%

19%

20%

18%%

13%

18 - 24

25 - 34

35 - 44

45 - 54

55 - 64

65 - 75

Âge 

Niveau d’éducation 

Province 

30% 

40% 

30% 

Low Medium High

Situation professionnelle Habitat 

24% 

46% 

30% 

Grands
centres

Villes
urbaines

Villes
rurales

55% 

45% 

Actifs Inactifs

* Low = primaire + secondaire inférieur ; Medium = 
secondaire supérieur ; High = Etudes supérieures 

* Actifs = ont une occupation professionnelle ; Inactifs = 
sans occupation professionnelle (étudiants, chômeurs, 
retraités, personnes au foyer) 

11% 

37% 

31% 

14% 

7% 

Brabant wallon

Hainaut

Liège

Namur

Luxembourg
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PLUS DE 8 WALLONS SUR 10 SONT FAVORABLES À L’ÉNERGIE 
ÉOLIENNE 

Favorable 
81% 

Défavorable 
5% 

Ni favorable ni 
défavorable 

14% 

Base: Échantillon représentatif de  la population wallonne âgée de 18 à 75 ans (n=1014) – Marge d’erreur maximale de 3,07.% 

Question : Globalement, quelle est votre opinion par rapport à l'énergie éolienne ? 
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Favorable 
81% 

Défavorable 
5% 

Ni favorable 
ni 

défavorable 
14% 

LE POURCENTAGE DE WALLONS FAVORABLES À L’ÉNERGIE 
ÉOLIENNE EST LE MÊME EN VILLE ET EN ZONE RURALE 

Favorable 
81% 

Défavorable 
5% 

Ni favorable 
ni 

défavorable 
14% 

Base: Échantillon représentatif de  la population wallonne âgée de 18 à 75 ans 
habitant en zone urbaine (n=477) – Marge d’erreur maximale de 4,5.% 

Question : Globalement, quelle est votre opinion par rapport à l'énergie éolienne ? 

Base: Échantillon représentatif de  la population wallonne âgée 
de 18 à 75 ans  habitant en zone rurale (n=537) – Marge d’erreur 

maximale de  4,2.% 
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PLUS DE 7 WALLONS SUR 10, HABITANT EN ZONE RURALE, SE DISENT 
FAVORABLES À L’IMPLANTATION D’ÉOLIENNES SUR LE TERRITOIRE DE 

LEUR COMMUNE 

OUI    
74% 

NON 
18%

Ne savent 
pas 
8% 

Base: Echantillon représentatif des Wallons habitant en zones rurales (n=455)  - Marge d’erreur maximale de  4,6.% 

Question :  Seriez-vous favorable à l’implantation d’éoliennes dans votre commune ?
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AVOIR UNE EXPÉRIENCE AVEC L’ÉNERGIE ÉOLIENNE MODIFIE 
POSITIVEMENT SON OPINION SUR CE TYPE D’ÉNERGIE 

ONT UNE EXPÉRIENCE AVEC L’ÉOLIEN N’ONT PAS D’EXPÉRIENCE AVEC L’ÉOLIEN 

Base: Echantillon représentatif des Wallons qui ont une expérience avec l’énergie 

éolienne sans être riverains d’un parc éolien (n=198) – Marge d’erreur maximale de  

6,9.% 

Base: Echantillon représentatif des Wallons qui n’ont pas d’expérience avec 

l’énergie éolienne (n=852) – Marge d’erreur maximale de  3,4.% 

OUI    
82% 

NON 
14% 

Ne 
savent 

pas 
4% 

OUI    
73% 

NON 
19% 

Ne 
savent 

pas 
8% 

Question : Seriez-vous favorable à l’implantation d’éoliennes dans votre commune ? 

SERIEZ-VOUS FAVORABLE À L’IMPLANTATION D’ÉOLIENNES DANS VOTRE COMMUNE ? 
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